

Если ребёнок играет в агрессивные игры



Причины игр с агрессивным содержанием:

Причины этого явления коренятся в самом обществе, в котором стало много насилия.....

- ✓ В большинстве фильмов и передач, транслируемых телевидением, присутствует насилие: шантаж, разбойное нападение, драки, принуждение, терроризм, унижение, катастрофы.



- ✓ Агрессивность косвенно стимулируется у детей из-за постоянного просмотра мультфильмов соответствующего содержания, боевиков, «ужастиков».
- ✓ Компьютерные игры с агрессивным содержанием, детские комиксы, игрушки «терминаторы», «человек- паук» и т.д.
- ✓ Агрессивные реакции в ответ на психотравмирующую ситуацию (представляют собой активный протест)
- ✓ Причиной агрессивного поведения является отсутствие игровых навыков (ребёнок ломает чужие постройки, рвёт рисунки, портит и разбрасывает игрушки, прилагает все усилия , чтобы помешать игре, в которую его не принимают)



✓ Одобрение агрессивного поведения со стороны взрослых: «А ты тоже его ударь», «И ты сломай», «А ты что, отнять не можешь?»



Девочки склонны к проявлению вербальной агрессии в играх , а мальчики к действенной.



Прежде чем прерывать агрессивную игру ребёнка, нужно постараться понять, какие свои знания, мысли, фантазии он в ней отыгрывает.

- Что переживает сейчас ребёнок?
- Какими внешними впечатлениями могли быть вызваны эти чувства?
- С кем отождествляет себя ребёнок на самом деле?
- Привлекает ли он свою фантазию для трансформации роли агрессора в какую-нибудь более позитивную роль?
- Способствует ли эта игра стабилизации эмоциональной сферы ребёнка? Чему он в ней учится?
- Развиваются ли его навыки общения в процессе игры?



Спасибо за внимание!